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ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

настоящая методика поверки распространяется на приемники опорные синхронизи-

рующие осп-2 тсюи.461531.037 (далее - приемники) и устанавливает методы и средства

их первичной и периодической поверок.
Интерва-п между поверками - 1 год.

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

1.1 Перед проведением поверки приемников провести внешний осмотр и операции

подготовки его к работе.
1.2 Метрологические характеристики приемников, подлежащие проверке, и операции

поверки приведены в таблице 1.

Таблица 1 - о

2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

2.1 Рекомендуемые средства поверки, в том чиспе рабочие этitлоны и средства изме-

рений, приведены в таблице 2.

вместо укrrзанньгх в таблице 2 средств поверки допускается применять другие анаJIо-

гичные средства поверки, обеспечивающие определение метрологических характеристик с

требуемой погрешностью.
2.2все средства поверки должны бьrгь исправны, применяемые при поверке средства

измерений и рабочие эталоны должны быть поверены и иметь свидетельства о поверке с не-

ипа п ипо

Наименование операции
Номер

пункта ме-
тодики

Проведение операций при
первичнои

поверке
периодической

поверке

1 Внешний осмотр 7,| да да

2 Определение (контроль) метрологиче-
ских хаоактеристик

7.2

2.1 Определение среднего квадратическо-
го относительного двухвыбороtшого от-

клонения частоты вьшодного сигншlа 10

МГц в режиме кНормilrьцqц_рФgfg)) _

,7.2.|
да да

2.2 Определение абсолютной погрешности
автономного хр{lнения шкztпы времени
(ШВ) на интервале времени измерений 1

сyтки в режиме <Удержание>

1.2.2 да да

2.3 Определение абсолютной погрешности
синхронизации формируемой ШВ со ШВ
UTC (SU) и ШВ UTC(USNO) (при дове-

рительной вероятности 0,95) при работе
по сигналам КНС ГЛОНАСС и GPS в ре-
жимaх <Инициа;lизация> и <Норма-пьная

работа>

].2.3 да да

2.4 Опрелеление среднего квадратическо-
го относительного откJIонения частоты

вьIходного сигнала 10 МГц на интервtIле

времени измерений l сугки в режиме
<<Ноома-пьная работа>

7.2.4 да нет

2.5Идентификация По 7,3



истекшим сроком действия на время проведения поверки

на приборе или в докуN{ентации.

3.1 Поверка должна
в порядке, установленном
измерений>>.

или оттиск поверительного клейма

20t5(293t5);
65 + 15;

100t4(750t30);
от 12 до З6.

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

осУЩесТВJIятЬсялицами'аттесТоВаннымиВкачестВепоВерителеи
в ПР 50.2.0t2-94 (ГСИ. Порядок аттестации поверителей средств

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены все требования безопасности в

соответствии с Гост 12.3.019-80 кССБт. Испытания и измерения электрические. общие

требования безопасности>.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

5.1 При проведении операций поверки должны собшодаться следующие нормальные

условия:
температура окруж.ющего воздуха, 0С 

1К1

относительнzUI влажность воздуха, О/о

атмосферное давление, кПа (мм рт. ст.)
напряжение питания от сети постоянного тока, В

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Поверитель должен изrмть руководство по эксплуатации (рэ) поверяемых при-

емников и используемьIх средств поверки.
6.2 Перед проведением операций поверки необходимо:

- проверить комплектность поверяемьж приемников (наличие интерфейсных, антен-

ньтх кабелей, шнуров питzшия и пр.);

ябпlл ипо,я 
?_ ньс

Номер
пункта ме-
тодики по-

верки

наименование и тип (условное обозначение) основного или вспомогательного

средства поверки; обозначение нормативного докуN{ента, регламентирующего
технические требованчtя) и (или) метрологические и основные технические

характеристики средства поверки

7,2.|,7.2.2 стандарт частоты и времени водородный ч1_76д (номинальные значения ча-

стоты вьIходньD( сигнtIлоВ l Гц, 5 мГц, среднее квадратическое относительное

двухвыборочное отклонение частоты на интервале времени измерений 100 с

2.10-'з)
7.2.1,7.2.4,

,7.2.5
КомпаратОр частотНый VCH-314 (номинЕtльные значения частоты входньIх

сигнiIлов 5 МГц, вносимое среднее квадратическое относительное отклонение

частоты входньD( сигнitлов ПРИ Тц :1 с - ),0, 10-'О, ПРИ Тц : 100 с - 1,5, 10-15, где

ёттт, й?мепений)

7.2.2,,7.2.з Частотомер универсitльньй CNT-90 (диапазон измерениЙ частоты от U,UUI r ц

по З00 МГш. пDеделы допyскаемой погрешности измерений частоты + 1,1ф
,7.2.з вrор"*r"й -алон единиц времени и частоты по Гост

ные значения частоты вьIходного сигнi}ла 1 Гц, 5 МГц'
тельнаrI
этilлона на интервале 90 суток 1,5,10-14)

8.|29-99 (номиналь-
cyMMapHffI относи-

погрешность



- провериТь комплеКтность рекомеЕдовЕшных (или аншrогичньIх им) средств поверки,

,аз"rпrr" (если это необходимо) требуемые рабочие этiUIоны, средства измерений и вклю-

чить питание заблаговременно перед очередной операцией поверки (в соответствии со вре-

менем установления рабочего режимц )rказанньпл в РЭ).

7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
При проведении внешнего осмотра проверить:
- ttистоту и исправность рtвъемов и гнезд,
- отсутствие внешних механических и химических повреждений, ослабления элемен-

ТОВ КОНСТРУIЩИИ.

приемники, имеющие дефекты (механические повреждения), бракуются и направля-

ются в ремонт.

7.2 Определение (контроль) метрологических характеристик
7.2.1 Определение среднего квадратического относительного двухвыборочного от-

клонения частоты вьгходного сигнаJIа l0 МГц в режиме кНормальная работа>.

определение среднего квадратического относительного двухвыборочного

откJIонения частоты вьD(одного сигн:Lла 10 МГц в режиме кНормальная работа>) проводить с

использоВаниеМ стандарта частоты и временИ водородного Ч1-76А и компаратора VCH-3l4
по схеме, приведенной на рисунке 7.1.

RS-232 пэвм

Рисунок 7.1

,7.2.1.1 Включить приемник и проверить его работоспособность в соответствии с

пунктом 1.4.2 Руководства по экспJryатации тсюи.4615з1.037 РЭ. Не менее чем за 24 часа

до провеДения измерений вкJIючитЬ стандарТ частотЫ и времени водородный ч1-76А и при-

емник в соответсr"", a Руководствilми по эксплуатации на них, Установить на приемнике

режим <Норма_гtьная работа> (индикаторы <10 МГц> и <СИНХР> на блоке синхронизации

должны светиться постоянно).
7.2.|.2 Включить компаратор VСН-314 в соответствии с Руководством по эксплуа-

тации якур.41114б.011 РЭ и прогреть в течении 2 часов,

7.2.|.з Последовательно установить органы управления компаратора частотного

чсн-314 в соответствии с Инструкцией по прогрЕlluмированию якур.41114б.011 ИП:

покiватель коэффициента умножение 1.е6;

полоса 10 Гц;
минимчlльньй интервЕrл времени измерения | с;
максимаJIьный интервал времени измерения 1000 с;

число измерений 25;
входнtш частота 10 МГц.

,7.2.|.4 По окончании интерв,rла времени наблюдений списать с монитора ПЭВМ

осп_2

к10 МГц>
f,

vcH_314

f,к10 МГц>

ч1_76А



значения среднего квадратического относительного двухвыборочного отклонения частоты

вьIходного сигнала за интервалы времени измерений 100 и 1000 с (var2(y; t)), которые

рассчитыВtlются компаратором VСН-314 автоматически.
7.2.I.5 РезультатЫ поверкИ считатЬ положительными, если значения среднего

квадратического относительного двухвыборочного откJIонения частоты вьIходного сигнirла

10 МГц за интервалы времени измерений Ю0 и l000 с не превышают 2,10-12 для интервirла

времени измерений 100 с, 3.10_12 - для интервzIла времени измерений 1000 с. В противном

слrIае приемники дальнейшей поверке не подвергЕtются, бракуются и направJuIются в ре-

монт.

7.2.2 Определение абсолютной погрешности zlвтономного хранения Шв на интерва-

ле времени измерений l сугки в режиме <Удержание>.

определение абсолютной погрешности автономного Шв времени на интервале вре-

мени измерений 1 сутки в режиме кудержание> (при условии непрерывной работы прием-

ника В режиме <<нормальная работa> не менее 24 ч) проводить с использованием частотоме-

ра универсtlльного CNT-90 и стандарта частоты и времени водородного

Ч1-76А по схеме, приведенной на рисунке 7.2.

осп_2

1Гц

Рисунок 7.2

7.2.2.t Включить приемник и проверить его работоспособность в соответствии с

пунктом 1.4.2 Руководства по эксплуатации тсюи.46|531.037 РЭ. Не менее чем за 24 часа

до провеДения измерений вкJIючить приемник и в соответствии с Руководством по эксплуа-

тации тсюи.461511.037рЭ и установить режим <Нормальная работа> (индикаторы <10

МГц> и кСИНХР> на блоке синхронизации должны светиться постоянно).

7.2.2.2 Включить и подготовить частотомер универсальный CNT-90 и стандарт часто-

ты и времени водородный ч1-76Д в соответствии с их руководствulми по эксплуатации. Под-

кJIючить на вход (16HдNNEL l> частотомера универсtlльного CNT-90 импульсный сигнал с

выхода Kl Гц> приемник4 на вход KCHANNEL 2> частотомера универсального CNT-90 по-

дать сигнаJI с вьIходного р{tзъема к1 Гц> стандарта частоты и времени водородного Ч1-76А.

7.2.2.З ОтсоединИть антенНьй кабелЬ от приемника и зафиксировать в сообщении

приемника KID:199> переход в режим <Удержание> (индикатор (УДЕРЖдНИЕ) на

блоке синхронизации должен светиться постоянно).
7.2.2.4 Провести измерение временного интервала АТ1 между импульсными сигнаJIа-

ми с частотой следования 1 Гц, вьцаваемыми приемником и стандартом частоты и времени

водородным ч 1 -7бА. Зарегистрировать измеренное значение.
7.2.2.5 Через 1 сутки повторить измерение и зарегистрировать значение временного

интервчIла (^Т2). Рассчитать абсолютную погрешность автономного хранения по формуле
(1 ):

АТlавт) = ATz - ATt, (1)

результаты испьrганий считать положительными, если значение абсолютной погреш-

ности автономного хрЕшения Шв на интервrLле времени измерений 1 сутки в режиме (Удер-

ч,|_76А

1Гц

cNT_90

сHANNEL l сHANNEL2



жание) находится в пределах * 3 мкс. В противном слr{ае приемники дальнейшей поверке

не подверГЕtются, бракуются и напрilвJIяются в ремонт.

7.2.3 Определение абсолютной погрешности синхронизации формируемой Шв со Шв
UTC (SU) и ШЁ UTC(USNO) (при доверительной вероятности 0,95) при работе по сигнz}лам

кнс глОндсС и GPS в режим.rх <Инициализация> и кНормальная работа>

Определение абсолютной погрешности синхронизации формируемой ШВ со шв UTC
(SU) и шЁ uTc(USNo) (при доверительной вероятности 0,95) при работе по сигналам КНС

глондсС и GPS проводить с использованием частотомера универсального CNT-90 и вто-

ричного этiIлона единиц времени и частоты по схеме приведенной на рисlтlке 7,3,

7.2.з.l Включить приемник и проверить его работоспособность в соответствии с

пунктом 2.2.З Руководства по эксплуатации тсюи.461531.034 РЭ. Не менее чем за 24 часа

до проведения измерений вкJIючить приемник и в соответствии с Руководством по эксплуа-

таци; тсюи.46tsjt.оз+ РЭ и установить режим кНорма-пьная работа> (индикаторы <10

МГц> и кСИНХР> на блоке сиЕхронизации должны светиться постоянно),

7.2.з.2 Включить и подготовить частотомер cNT-90 в соответствии с его руковод-

ством по экспJryатации. Подктпочить на вход KCHANNEL 1) частотомера CNT-90 импульс-

ный сигнал с вьгхода к1 Гц> вторичного этчtлона единиц времени и частоты, на вход

(СНдNNЕL 2> частОтомера CNT-90 подать сигнЕtл с вьIходного рzrзъема <1 Гц> приемника,

& & & (,norAcc/Gps

|/

lГц

Рис.7.3

7,2.з.2 Включить и подготовить частотомер универса;lьный CNT-90 в соответствии с

его руковОдствоМ по эксплУатации. Подклю.плть на вход KCHдNNEL 1> частотомера уни-

""р"-""ого 
CNT-90 импульсный сигна-п с вьIхода к1 Гц> вторичного эталона единиц време-

ни и частоты, на вход кСНдNNЕL 2> частотомера универс.lльного CNT-90 подать сигнаJI с

вьIходного разъема <1 Гц> приемника.
установить по входам (CHДNNEL 1> и (CHANNEL 2> частотомера УНИВеРСаЛЬНОГО

CNT-90 следующие парапdетры :

- level 1,5 V;
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- Slope: pos;
- Senstйy: hi;
- common: 1 off;
- auto trg: off.
'7.2.З.з Включить

интервttлов, для чего
KTi 1; ТО 2).

7.2.з.4 При проведении измерений необходимо учитывать задержки сигн.tлов времени

в соединительных кабелях от опорного стандарта вторичного этt}лона к частотомеру универ-

сальномУ CNT-90, от приемника к частотомеру универсirльному CNT-90, задержку сигнztлов

времени в антенном кабеле и антенне приемникц а также необходимо учитывать погреш-

ность, присущую непосредственно системе глондсс как средству передачи эталонных

сигнапов времени и частоты (погрешность поправки тс _ поправки к Шв системы глонАсс
относительно Шв UTC(SU), передаваемой в составе навигационного кадра глонАсс).

7.2.3.5,Щля определения погрешности, присущей системе ГЛОНАСС, НеОбХОДИМО В

апостериорном режиме определить разность между значением тс и значением расхождения
шв UiC(SU1 , Ъr"r.r", глондсС, восстановленную по результатам обработки протоколов

CIRCULдR-T, ежемесячно формируемьrх Международным бюро мер и весов (BIPM),

т. : [TuTc(SU) - Тглондсс] - передается в составе навигационного кадра системы

ГЛОНАСС;
[TuTctsul - Тглондсс]' : [TuTc - Тглондсс] - [Тrлс - Тuтсtsц] - восстанавливается в апо-

стериорном режиме по результатам обработки протоколов CIRCULAR-T (BIPM),

где [Tu16 - Тглондсс] и [TuTc - Т uTc(su)] - информация о расхождении шкаJI времени,

предстttвленнiш в протоколах CIRCULAR-T (BIPM);

АТ.: Т. - [Тuтс(sц - Тглогисс]'.
7.2.З.6 Провести измерения расхождения между

ного стандарта частоты и времени вторичного этtIлона

ника [Тбр - Tlpps].
синхронизации формируемой7.2.з.7 Рассчитать значение абсолютную погрешность

ШВ приемника, со шка.пой времени UTC(SU) по формуле (2):

Дt: [TuTcstsul-Tlpp5]: [Тог-Тlррs] - [Тог- Твэ] + [Твэ- TuTctsu)]-AT., (2)

[тог - Твэ] - расхождение шкалы времени опорного стандарта и Шв вторичного эта-

лона единиц времени и частоты фассчитывается в соответствии с методикой ведения этало-

на).

[Твэ - TuTctsul] - расхождение ШВ вторицlого эталона единиц времени и частоты и

шкалЫ временИ UTC(SU) (определяется по результатам сличений с государственным пер-

вичным эталоном единиц времени и частоты; при помощи компаратора (перевозимых кван-

товыХ часов) расхождеНие ШВ известнО с погрешностью в пределах t 3 нс),

дт. - угочненнtш поправка к шкале времени системы глонАсС относительно ШВ

UTC(SU).
7.2.з.8 Среднее значение аппаратурной погрешности синхронизации определить по

формуле (3):

д=ýАt,, (з)
i=l

где Дti - значение погрешности синхронизации в i момент времени;

i- момент времени измерений;
N - количество измерений (N > 1000).

7.2.3.g Среднее квадратиЧеское отклонение результата измерений расхождений ID,

формируемой приемником, и ID UTC(SU), определить по формуле (4):

частотомер универса-rrьньй CNT-90 в режим измерений временньtх

нажать кнопку <Time & Period> и выбрать функцию

импульсными сигналами 1 Гц опор-

единиц времени и частоты и прием-



о=,,ЕР_пF, (4)

7.2.з.l0 дбсолютНшt погрешность (при доверительной вероятности 0,95) синхрони-

зации формируемой ID со Шв UTC(SU) в режиме слежения за сигналами ГЛонАсс/GрS
определить по формуле (5):

П,: At +2.с, (5)

7.2.3.|l Результаты поверки считать положительными, если значения абсолютной по-

грешности синхронизации формируемой ШВ со шв UTC (SU) и шв UTс(USNO) (при до-

"Ър"r"п"rой 
вероятности 0,95) при работе по сигнаJIам КНС ГЛОНАСС И GPS НаХОДЯТСЯ В

,rрЪд.пu* t 20 нС в режиме <Нормальная работа> и t 40 нс в режиме <Инициализация>. В

противном слrIае приемники дальнейшей поверке не подвергzlются, бракуются и направля-

ются в ремонт.

7.2.4 Определение среднего квадратического относительного откJIонения частоты вы-

ходногО сигнала 10 МГЦ на интерВtIле времени измерений 1 сутки в режиме <Нормальная

работо.
Определение среднего квадратического относительного откJIонения частоты выход-

ного сигнала l0 МГц na,rrер"шrе времени измерений 1 сутки в режиме кНормальная рабо-

та> проводить с использованием стандарта частоты и времени водородного Ч1-76А и компа-

ратора VCH-314 по схеме, приведенной на рисунке 7.1.

7.2.4.1 Включить приемник и проверить его работоспособность в соответствии с

пунктом 1.4.2 Руководства по эксплуатации тсюи.4615з1.037 РЭ. Не менее чем за 24 часа

до проведения измерений вкJIючить стандарт частоты и времени водородный ч1-76А и при-

емник в соответствии с их Руководствtlп{и по эксплуатации. Установить на приемнике режим
<НормальНЕuI работа> (индикатОры к10 МГц> и <СИНХР> на блоке синхронизации должны

светиться постоянно).
7.2.4.2 Включить компаратор VСН-314 в соответствии с Руководством по эксплуата-

ции ЯКУР.411146.011 РЭ и прогреть в течении 2 часов.

7.2.4.з Последовательно установить органы управления компаратора VCH-314 в соот-

ветствии с Инструкцией по програп,rмированию якур.4l l 14б.011 ИП:

-покrLзатель коэффициента умножение 1.е6;

-полоса 10 Гц;

-минимальньй интервал времени измерения l с;

-максимальный интервал времени измерения 1000 с;

-число измерений 25;

-входная частота 10 МГц.
7.2.4.4 По окончании интервала времени наблюдений списать с монитора ПЭВМ зна-

чение среднего квадратического относительного откJIонения частоты выходного сигнала 10

МГц за интерв€lлЫ времени измерений 1 сугки (чаr (у; t)), которое рассчитывается компара-

тором частотным VСН-3 14 автоматически.
7.2.4.5 РезультатЫ поверкИ считатЬ положительными, если значение среднего квадра-

тическогО относитеЛьногО откJIонения частоты вьtходного сигнаJIа 10 МГц за интервал вре-

мени измерений 1 сугки не превышает 2,10-12. В противном случае приемники дальнейшеЙ

поверке не подвергаются, бракуются и направJIяются в ремонт.

7.З Идентификация ПО.
7.3.1 Провести установку и запуск специаJIьного програIчIМного обеспечения <Модуль

приемовЫчислительньй 2К-363-62. Навигационно-синхронизирующее ПО стандартной точ-

ности двухчастотное. Специа;lьное программное обеспечение) лля отображения и съёма из-

мерительной информации аппаратуры на ПЭВМ.
7.3.2 Настроить прогрzlI\4мное обеспечение в соответствии с руководством по эксплуа-

тации.



7.з.3 Проверить идентификационные признаки прогрaммного обеспечения в соответ-

ствии с таблицей 3.

Таблица 3

наименоваrrие По Идентификационное
наименование По

Номер
версии ПО
(идентифи-
кационный
номер)

Щифровой
идентификатор ПО
(контрольнаrI су1!{ма

исполняемого кода)

Алго-
ритм вы-
числения
иденти-

фикатора
по

"Модуль приемовы-
числительньй 2К-363-
62
Навигационно-
синхронизирующее
ПО стандартной
точности
двухчастотное. Специ-
альное По "

тсюи.00862-02

AL_00503_01_04.f0

Fср_3 6_00 862_02_03 .fl
Fср_36_00862_02_0з.п
Fср_36_00862_02_03.R
Fср_3 6_00 862_02_03.f4

Fср_3 6_00862_02_03.f5

Fср_з 6_00 862 _02 _0з .fб

Fср_з 6_00 862 _02 _03,f7
Fср з6_00862_02_03.f8

Fср_3 6_00 862_02_03.f9

Fср_3 6_00862_02_03.fl 0

Fср_3 6_008б2_02_0з .fl l
F ср_3 6_0 0 8 62 _02 _0з .fl 2

Fср_3 6_00862_02_0з .fl з

Fср_з 6_00862_02_03.fl 4

Fср_з 6_00 862_02_03 .fl 5

Fср_з 6_00862_02_03 .fl 6

Fср_з 6_00862_02_03.fl 7

Fср_3 6_00 862_02_03.fl 8

Fср_з 6_00862_02_03 .fl 9

Fср_3 6_00 862_02_03.f20

Fср_36_00862_02_в,п|
F ср_3 6_0 0 8 62 _02 _0з .а2
F с р_3 6_0 0 8 62 _02 _0з,r2з
Fср_3 6_00 8 62 _02 _0з .r24

Fср_3 6_00 862 _02 _0з .п5
F с р_3 6_0 0 8 62 _02 _0з .r2 6

F ср_3 6_0 0 8 62 _02 _0з .f27

Fс р_3 6_0 0 8 62 _02 _0з .fz8
F с р_3 6_0 0 8 62 _02 _0з,r29
Fср_з 6_00 862_02_0з .fз 0

Fср_3 6_00862_02_03.R l
Fср_з 6_00 862 _02 _0з .R2
Fср_3 6_00862_02_03.R з

Fср_3 6_00862_02_03.R4

Fср з6_00862_02_03.R5

Fср_3 6_0 0 8 62 _02 _0з .в 6

Stапd_O0862_02_0з.R7
AL 00503 01 04.fз8

02 03 Е4Евзlсв
5з89вАсв
58272464

свв6l0с2
вЕF4F545
8lDO8EEF
8A7El040
l9ЕF24Еб
589705F1

АFбАF453
А4с46АFс
з7555Е5А
42l7BBDD
з7F|D226
зс5F4с89
622лFlOс
ЕзF75268
,7з4сс945

5l362АбЕ
,l2F7,7Е92

47259D2F

с05805Е7
8в77с8Е5
08EA7D7E
B235B60l
1з934А4D
звс7А386
A4OBD552

бз7F 1953

68с89вс0
L

l 2АА762А8
I

| 
7ЕO8сАвс

l вА296140

| 39lA77AF
l цzrсцвцц
I

l 0664F20
l sддsоввг
I

l FзOА4АЕс
I

l64з4в49з

WIN-
SFч32



8 ОФОРМЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 При положительньD( результатzж поверки приемников вьцается свидетельство

установленной формы.
8.2 На оборотной стороне свидетельства о поверке записываются результаты поверки.

8.3 Параметры, определенные при поверке, заносят в формуляр на приемник,

8.4 В слl^rае отрицательньD( результатОв поверки, поверяеМый приемник к дальней-

шему применению не допускается. На него вьцается извещение об его непригодности к

да.llьнейшей эксплуатации с укzвzшием причин, а в формуjIяре делаются соответствующие

записи.

Нача:lьник отдела J\Ъ 84
ФГУП (ВНИИФТРИ> А.М. Каверин,,li,t'
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